

管理學院四十週年慶 表揚六位傑出校友

發布日期：2025-03-11

文 / 管理學院、秘書室



管理學院歡慶四十週年，表揚第14屆傑出校友，共有六位，在各自領域發光發熱。王志偉攝

管理學院今年歡慶四十週年院慶，選出六位傑出校友。3月11日於大講堂舉辦第十四屆傑出校友頒獎典禮，獲獎者分別為EMBA莊嘉郁校友、企業管理學系李杰翰校友、資訊管理學系顧大為校友、財務金融學系謝宛芝校友、產業經濟研究所張鈞甯校友，以及人力資源管理研究所黃郁仁校友。

EMBA莊嘉郁校友，現任樺欣機械工業股份有限公司董事長，產品行銷全球 30 餘國，廣泛應用於多項產業，展現卓越的國際競爭力與創新精神。企管系李杰翰校友，現任台鹽實業股份有限公司副總經理，近期更接任台鹽綠能代理董事長，積極推動企業發展。資管系顧大為校友，現任聯發科技股份有限公司共同營運長、執行副總經理暨財務長及公司發言人，專精經營管理、財務管理與公司治理，展現卓越領導能力。財金系謝宛芝校友，現職貝萊德證券投資信託股份有限公司董事長，於金融領域深耕多年，成就斐然。產經所張鈞甯校友，為知名女演員，2008 年以電影《情非得已之生存之道》榮獲台北電影獎最佳女演員獎，長年熱心公益，關注環保、弱勢族群與兒童權益，以行動回饋社會。人資所黃郁仁校友，現任精誠資訊股份有限公司永續長暨人資長、人才資本中心資深副總經理，任職期間協助集團榮獲多項國內外永續與人資領域大獎。

EMBA莊嘉郁校友除了是卓越企業領導人，更擔任過中央大學EMBA校友會理事長，以及桃園市工業會的理事長。回顧30年的工作生涯，經歷許多挑戰，從失敗中汲取經驗。他特別感謝另一半的鼓勵，兩人一起成為中大EMBA同班同學，共同學習成長。

企管系李杰翰校友感慨此次獲獎有種雪中送炭的感覺。他在企管所就讀的那兩年，應該是這輩子最用功讀書的時刻，每天幾乎都在研究生宿舍和志希館之間來回。感謝師長推薦，期許未來能為母校作出貢獻。

資管系顧大為校友說，管理學院的多元學習資源，奠定他紮實的基礎，能應對日後的工作挑戰。他感謝服務超過二十年的聯發科長官與同事，以及家人的付出。鼓勵學弟妹培養持續學習的能力，以及面對挫折的韌性，才能不斷精進！

財金系謝宛芝校友回憶起當年搬到宿舍單純的求學時光，中大校園優美，誠樸校風，讓她印象深刻。她在香港亞洲金融中心歷練15年，直到兩年前才回到台灣，期間經常向中大師長請益，中央大學對她而言不僅是回憶，更是生活中持續影響的一部分。

產經所張鈞甯校友謙虛地表示，自己能與傑出校友並列感到榮幸，感謝母校授予殊榮及指導教授鄭有為老師。回憶在產經所就讀期間，當時因有工作在身，壓力不小，但所學受益良多，訓練她的邏輯思維，現在工作合約都自行把關。她期勉學弟妹珍惜學習環境，未來她也將在演藝事業上持續努力，積極回饋社會。

人資所黃郁仁校友說，當年經過多次考試才進入中大人資所就讀，不是最聰明的，但是最努力的。他闡述人資三十年來的轉變，已從傳統人事行政演進至人才培育和企業策略夥伴，強調能力是企業的關鍵，人資扮演不可或缺的角色。提醒學生保持熱情與積極，才能在AI時代面對各種挑戰。

管理學院葉錦徽院長表示，六位傑出校友於各自專業領域展現卓越成就，除個人的努力，還有許多背後支持的力量。適逢管院四十週年院慶，學校希望搭建更大的舞台，讓更多校友有機會回母校分享他們的奮鬥故事，幫助學弟妹發現自己、找到自己的夢想。



管理學院表揚第14屆傑出校友，左起：企管系李杰翰校友、產經所張鈞甯校友、EMBA莊嘉郁校友、管理學院葉錦徽院長、人資所黃郁仁校友、資管系顧大為校友和財金系謝宛芝校友。游佳霖攝



管理學院系所主管出席頒獎典禮，恭賀六位傑出校友。游佳霖攝